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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi 
Bizottságának 2025. november 25-én megtartott 9.soros, nyílt ülésén. 
 
Jelen voltak a mellékelt jelenléti íven szereplők. 
 
Móra József elnök köszöntötte a megjelenteket. 
 
Megállapította, hogy a bizottság 6 fővel jelen van, a bizottság határozatképes. Páger 
Krisztina távolmaradását nem jelezte. 
 
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Szűcs Györgyöt javasolta megválasztásra. Kérte, hogy aki 
a személyével egyetért, az kézfeltartással jelezze.  Egyhangúlag – 6 igennel – 
megszavazták Szűcs Györgyöt jegyzőkönyv-hitelesítőnek. 
 
Tájékoztatta a bizottságot, hogy a nyílt ülésen 10 napirendi pont kerülne 
megtárgyalásra a zártban pedig kettő. Később került kiosztásra a behajthatatlan 
követelések tárgyú, zárt üléssel jelzett előterjesztés, melynek napirendre való 
felvételét kérte. 
Kérte, hogy aki elfogadja a nyílt ülés 10 napirendi pontját, valamint a zárt ülés tényét, 
azt kézfeltartással jelezze. Egyhangúlag elfogadták a napirendi pontokat.  
Így az ülés napirendjeként 

1.) A 2. sorszámmal jelzett előterjesztés: Szentes Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 2026. évi munkaterve 
Témafelelős: Döbrőssyné dr. Seres Ilona 

2.) A 4. sorszámmal jelzett előterjesztés: Közterületek és közterület jellegű 
területek használati díjának felülvizsgálata 
Témafelelős: Labádi-Fébert Andrea 

3.) A 5. sorszámmal jelzett előterjesztés: Önkormányzati tulajdonban lévő, 
művelés alatt nem álló területek bérleti díjának felülvizsgálata 
Témafelelős: Labádi-Fébert Andrea 

4.) A 6. sorszámmal jelzett előterjesztés: A gyermekétkeztetés térítési díjainak 
áttekintése 
Témafelelős: Fekete Csilla 

5.) A 7. sorszámmal jelzett előterjesztés: Intézmények 2026. évi szolgáltatási 
díjainak megállapítása 
Témafelelős: Vida-Szűcs Istvánné 

6.) A 12. sorszámmal jelzett előterjesztés: Beszámoló az Adóiroda 2025. évben 
elvégzett munkájáról és a helyi adórendeletek felülvizsgálata 
Témafelelős: Dávidné Lantos Zsuzsanna 

7.) A 13. sorszámmal jelzett előterjesztés: Javaslat a 3/2025. (III.10.) 
önkormányzati rendelet módosítására 
Témafelelős: Boda Éva 

8.) A 15. sorszámmal jelzett előterjesztés: MÁV Személyszállítási Zrt. 2025. 
január 1. és 2025. március 5. közötti időszakra vonatkozó beszámolója az 
autóbusszal végzett helyi személyszállítás közszolgáltatási tevékenységére 
vonatkozóan (15.) 
Témafelelős: Labádi-Fébert Andrea 

9.) A 21. sorszámmal jelzett előterjesztés: Behajthatatlan követelések törlése 
Témafelelős: Boda Éva 
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10.) A 22. sorszámmal jelzett előterjesztés: Szentes, Arany János utca 22. szám 
alatti főépületi 5 db (hrsz: 692/A/3, 692/A4, 692/A/5, 692/A/6, 692/A/7) 
szociális bérlakás nyilvános pályázati kiírása 
Témafelelős: Labádi-Fébert Andrea 

11.) Behajthatatlan követelések törlése 
Témafelelős: Boda Éva 

Egyebek: 
12.) Pénzügyi tájékoztató – Boda Éva  
13.) Aktualitások  

tárgyú anyag megtárgyalását javasolta. 
 
Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, illetve egyéb napirendi javaslata. 
 
A bizottság – 6 igen szavazattal – egyetértett a napirendi javaslattal és a következő 
határozatot hozta: 
 
107/2025. (XI.25.) PüT. Biz. 
Tárgy: Napirend 

HATÁROZAT 
 
Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi 
Bizottsága a nyílt ülés napirendjeként az alábbi tárgyú előterjesztések 
megtárgyalását fogadta el: 

1.) A 2. sorszámmal jelzett előterjesztés: Szentes Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 2026. évi munkaterve 
Témafelelős: Döbrőssyné dr. Seres Ilona 

2.) A 4. sorszámmal jelzett előterjesztés: Közterületek és közterület jellegű 
területek használati díjának felülvizsgálata 
Témafelelős: Labádi-Fébert Andrea 

3.) A 5. sorszámmal jelzett előterjesztés: Önkormányzati tulajdonban lévő, 
művelés alatt nem álló területek bérleti díjának felülvizsgálata 
Témafelelős: Labádi-Fébert Andrea 

4.) A 6. sorszámmal jelzett előterjesztés: A gyermekétkeztetés térítési díjainak 
áttekintése 
Témafelelős: Fekete Csilla 

5.) A 7. sorszámmal jelzett előterjesztés: Intézmények 2026. évi szolgáltatási 
díjainak megállapítása 
Témafelelős: Vida-Szűcs Istvánné 

6.) A 12. sorszámmal jelzett előterjesztés: Beszámoló az Adóiroda 2025. évben 
elvégzett munkájáról és a helyi adórendeletek felülvizsgálata 
Témafelelős: Dávidné Lantos Zsuzsanna 

7.) A 13. sorszámmal jelzett előterjesztés: Javaslat a 3/2025. (III.10.) 
önkormányzati rendelet módosítására 
Témafelelős: Boda Éva 

8.) A 15. sorszámmal jelzett előterjesztés: MÁV Személyszállítási Zrt. 2025. 
január 1. és 2025. március 5. közötti időszakra vonatkozó beszámolója az 
autóbusszal végzett helyi személyszállítás közszolgáltatási tevékenységére 
vonatkozóan (15.) 
Témafelelős: Labádi-Fébert Andrea 

9.) A 21. sorszámmal jelzett előterjesztés: Behajthatatlan követelések törlése 
Témafelelős: Boda Éva 
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10.) A 22. sorszámmal jelzett előterjesztés: Szentes, Arany János utca 22. szám 
alatti főépületi 5 db (hrsz: 692/A/3, 692/A4, 692/A/5, 692/A/6, 692/A/7) 
szociális bérlakás nyilvános pályázati kiírása 
Témafelelős: Labádi-Fébert Andrea 

11.) Behajthatatlan követelések törlése 
   Témafelelős: Boda Éva 

 
1.) Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. évi munkaterve 

(2.) 
 
Móra József megkérdezte Dr. Danyi Katalint, hogy van-e szóbeli kiegészítése. 
 
Dr. Danyi Katalin elmondta, hogy még nem áll rendelkezésre pontos információ a 
2026. áprilisában tartandó országgyűlési választásokkal kapcsolatban. A jelenleg 
rendelkezésre álló információk alapján és a beérkezett javaslatokat figyelembe véve 
próbálták az időpontokat és a tárgyalandó napirendi pontokat összeállítani. 
 
Móra József megköszönte a kiegészítést. Elmondta, hogy a választási irodának már 
most rengeteg feladata van, számítógépes programokat ellenőriznek és rendkívül 
komoly felkészülés folyik. Megkérdezte, hogy van-e valakinek a munkatervvel 
kapcsolatban megjegyzése, kérdése vagy véleménye. Sem kérdés, sem vélemény 
nem hangzott el. Kérte a bizottság tagjait, hogy aki a 2026. évi munkatervet a 
Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, kézfeltartással jelezze.  
 
A bizottság a „Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. évi 
munkaterve” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és a bizottság – 6 igen szavazattal, 
egyhangúlag – az előterjesztés határozati javaslatát a Képviselő-testület számára 
elfogadásra javasolja. 
 
108/2025. (XI.25.) PüT. Biz. 
Tárgy: Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. évi 

munkaterve (2.) 
 

HATÁROZAT 
 
Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi 
Bizottsága „Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. évi 
munkaterve” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, a bizottság az előterjesztés 
határozati javaslatát a Képviselő-testület számára elfogadásra javasolja. 
 
 

2.) Közterületek és közterület jellegű területek használati díjának felülvizsgálata 
(4.) 
 
Móra József megkérdezte Labádi-Fébert Andreát, hogy van-e szóbeli kiegészítése.  
 
Labádi-Fébert Andreának nem volt szóbeli kiegészítése. 
  
Móra József megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatosan van-e valakinek 
kérdése vagy véleménye. 
 
Besenyei Gábor megkérdezte, hogy mi az oka a 2 éves ciklikusságnak, annak, hogy 
kétévente majdnem duplájára nő a bevétel. 
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Labádi-Fébert Andrea nem tudott felvilágosítással szolgálni az okról, a Covid idején 
jobban megcsappant, mint az előző években volt ez jellemző, véleménye szerint az 
építőipari válsággal is összefüggésben lehet, mert minden építési beruházáshoz 
közterületfoglalási engedély szükséges. 
 

-Megérkezett Döbrőssyné dr. Seres Ilona- 
 
Besenyei Gábor megköszönte a tájékoztatást. 
 

Móra József kérte a bizottság tagjait, hogy kézfeltartással jelezze, aki a Képviselő-
testületnek a rendelettervezet „A” változatát javasolja elfogadásra, 2 igen (Sipos Kitti 
Lídia, Araczki Endre). Kérte a bizottság tagjait, hogy kézfeltartással jelezze, aki a 
Képviselő-testületnek a rendelettervezet „B” változatát javasolja elfogadásra. 4 igen 
(Móra József, Szűcs György, Geréné Dunaháti-Vas Márta, Besenyei Gábor).  
 
A bizottság a „Közterületek és közterület jellegű területek használati díjának 
felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és a bizottság 4 igen szavazattal 
(Móra József, Szűcs György, Geréné Dunaháti-Vas Márta, Besenyei Gábor) és 2 
nem szavazattal (Sipos Kitti Lídia, Araczki Endre) – az előterjesztés „B” változatát 
javasolja a Képviselő-testület számára elfogadásra javasolja. 
 
109/2025. (XI.25.) PüT. Biz. 
Tárgy: Közterületek és közterület jellegű területek használati díjának 

felülvizsgálata (4.) 
 

HATÁROZAT 
 
Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi 
Bizottsága „Közterületek és közterület jellegű területek használati díjának 
felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, a bizottság a rendelettervezet „B” 
változatát javasolja a Képviselő-testület számára elfogadásra. 
 
 

3.) Önkormányzati tulajdonban lévő, művelés alatt nem álló területek bérleti 
díjának felülvizsgálata (5.) 
 
Móra József megkérdezte Labádi-Fébert Andreát, hogy van-e szóbeli kiegészítése. 
 
Labádi-Fébert Andreának nem volt szóbeli kiegészítése. 
 
Móra József kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése vagy véleménye. Kérdés, 
vélemény nem hangzott el. Elmondta, hogy 4 változat van az előterjesztésben. Kérte, 
hogy kézfeltartással jelezze, aki a határozati javaslat „A” változatát támogatja. 2 igen 
(Sipos Kitti Lídia, Araczki Endre). Kérte a bizottság tagjait, hogy kézfeltartással 
jelezze, aki a határozati javaslat „B” változatát támogatja. 4 igen (Móra József, Szűcs 
György, Geréné Dunaháti-Vas Márta, Besenyei Gábor).  
 
A bizottság a „Önkormányzati tulajdonban lévő, művelés alatt nem álló területek 
bérleti díjának felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és a bizottság – 4 
igen szavazattal (Móra József, Szűcs György, Geréné Dunaháti-Vas Márta, Besenyei 
Gábor) és 2 nem szavazattal (Sipos Kitti Lídia, Araczki Endre) –az előterjesztés 
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határozati javaslata „B” változatát a Képviselő-testület számára elfogadásra 
javasolja. 
 
 
110/2025. (XI.25.) PüT. Biz. 
Tárgy: Önkormányzati tulajdonban lévő, művelés alatt nem álló területek bérleti 

díjának felülvizsgálata (5.) 
 

HATÁROZAT 
 
Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi 
Bizottsága „Önkormányzati tulajdonban lévő, művelés alatt nem álló területek bérleti 
díjának felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, a bizottság az 
előterjesztés határozati javaslata „B” változatát javasolja a Képviselő-testület 
számára elfogadásra. 
 
 

4.) A gyermekétkeztetés térítési díjainak áttekintése (6.) 
 
Móra József megkérdezte Fekete Csillát, hogy van-e szóbeli kiegészítése. 
 
Fekete Csilla köszöntötte a bizottságot és elmondta, hogy Képviselő-testület minden 
év novemberében tárgyalja a gyermekétkeztetések térítési díjait, hogy a 
változtatások január 01-től hatályba tudjanak lépni. Az SzVSz Kft.-vel történt 
egyeztetések eredményeképpen egy átlagos 10 százalékos emelést javasoltak a 
norma díjainál, ez az előterjesztés egyik része. Az előterjesztés másik része Szentes 
Város Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2023. (III. 31.) a pénzbeli és 
személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló önkormányzati 
rendeletét érinti, mert korábban döntött a Képviselő-testület, hogy a helyettes szülői 
hálózatot megszünteti, ezt a típusú szolgáltatást kivezeti, ezért vált szükségessé a 
rendelet módosítása. 
 
Móra József megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye. Mivel sem 
kérdés, sem vélemény nem hangzott el, ezért kérte a bizottság tagjait, hogy 
kézfeltartással jelezze, aki a rendeletmódosítást ebben a formában a Képviselő-
testület számára elfogadásra javasolja. 6 igen, a döntés egyhangú. 
 
A bizottság a „A gyermekétkeztetés térítési díjainak áttekintése” tárgyú előterjesztést 
megtárgyalta, a bizottság – 6 igen szavazattal, egyhangúlag – az előterjesztéssel 
összefüggő rendeletmódosítást a Képviselő-testület számára elfogadásra javasolja. 
 
 
111/2025. (XI.25.) PüT. Biz. 
Tárgy: A gyermekétkeztetés térítési díjainak áttekintése (6.) 
 

HATÁROZAT 
 
Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi 
Bizottsága megtárgyalta „A gyermekétkeztetés térítési díjainak áttekintése” tárgyú 
előterjesztést és a rendelet módosítását elfogadásra javasolja a Képviselő-testület 
számára. 
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5.) Intézmények 2026. évi szolgáltatási díjainak megállapítása (7.) 
 
Móra József megkérdezte Vida-Szűcs Istvánnét, hogy van-e szóbeli kiegészítése az 
előterjesztéshez. 

 

Vida-Szűcs Istvánné elmondta, hogy a szolgáltatási díjak megállapítása a 
Képviselő-testület november havi ülésén a munkatervnek megfelelően kerül 
megtárgyalásra, emiatt egyeztetéseket folytattak az egyes intézmények igazgatóival 
és ezen egyeztetések eredményeképpen készült el az előterjesztés. A szigligeti 
üdülő térítési díjai változtak meg, valamint a Művelődési Központ által javasolt új 
szolgáltatási díj került bevezetésre. Kérte az anyag megtárgyalását.  
 
Móra József megjegyezte, hogy kevés esetben látott módosítást és kiegészítette 
azzal, hogy az intézményvezetőknek szükséges lenne odafigyelni arra, hogy 
legalább az infláció mértékével emeljék a díjakat, mert a költségvetés tervezésekor 
ez problémát okozhat. A kiadások mértéke sok esetben nem csak az infláció 
mértékével növekedett, hanem vannak bizonyos költségfajták, amelyek a 
kétszeresükre növekedtek. A felelős gazdálkodás mindenképpen azt kívánja, hogy 
ne önkormányzati támogatásból próbálja fenntartani magát az intézmény, hanem a 
térítési díjakból legyen olyan bevétele, ami biztosítja a többletkiadások forrását. 
Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye. Mivel sem kérdés, sem 
vélemény nem hangzott el, ezért kérte a bizottság tagjait, hogy kézfeltartással 
jelezze, aki az előterjesztés határozati javaslatát a Képviselő-testület számára 
elfogadásra javasolja. 6 igen, a döntés egyhangú. 
 
A bizottság a „Intézmények 2026. évi szolgáltatási díjainak megállapítása” tárgyú 
előterjesztést megtárgyalta, és a bizottság – 6 igen, egyhangúlag– az előterjesztés 
határozati javaslatát a Képviselő-testület számára elfogadásra javasolja. 
 
112/2025. (XI.25.) PüT. Biz. 
Tárgy: Intézmények 2026. évi szolgáltatási díjainak megállapítása (7.) 
 

HATÁROZAT 
 
Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi 
Bizottsága „Intézmények 2026. évi szolgáltatási díjainak megállapítása” tárgyú 
előterjesztést megtárgyalta, a bizottság az előterjesztés határozati javaslatát a 
Képviselő-testület számára elfogadásra javasolja. 
 

6.) Beszámoló az Adóiroda 2025. évben elvégzett munkájáról és a helyi 
adórendeletek felülvizsgálata (12.) 
 
Móra József megkérdezte Dávidné Lantos Zsuzsannát, hogy van-e szóbeli 
kiegészítése. 
 
Dávidné Lantos Zsuzsanna egy kiegészítése volt az előterjesztéshez, hogy 
időközben a 2. oldalon lévő táblázatban a 7-es soron megjelenített HIPA esetében is 
túl vannak a 100 százalékon a behajtásnak köszönhetően. 
 
Móra József kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés nem hangzott el. 
Elmondta, hogy az előterjesztésben rendeltmódosításról is szó lesz, ezt külön 
szavazzák meg. Megkérdezte, hogy van-e valakinek véleménye. 
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Szűcs György az előterjesztés építményadó részéhez kívánt kiegészítéssel élni. 
Nem gondolja, hogy a jelenlévők közül bárki jobban ismerné a vállalkozások 
helyzetét és teljesen megérti az Önkormányzat és az Adóiroda előterjesztését, 
azonban azt gondolja, nem lehet mindig a vállalkozói szférát terhelni, azzal a 
magyarázattal, hogy valahonnan pénzt kell beszedni. A másik oldalon azt is megérti, 
hogy a szolidaritási hozzájárulás rettenetes terhet jelent az Önkormányzat 
költségvetésére. Ígéretet kaptak Polgármester úrtól arra vonatkozólag, hogy 
amennyiben a szolidaritási adó csökken, vagy teljesen megszűnik, akkor ez az 
adónem egy a vállalkozások számára elfogadható sávba fog visszakerülni. 
 
Móra József megjegyezte, hogy hasonló helyzetben vannak, azonban a másik 
oldalon látni kell azt, hogy a rendeletmódosításban az „A” változat az, ami kivethető 
lenne, tehát amit a törvény engedélyez és ez 3000 forint per négyzetméter, szemben 
az 1200 forint per négyzetméterrel, amit javasolnak, ez majdnem egyharmada a 
törvényileg kivethető összegnek. 
 
Szűcs György hozzátette, hogy több mint 20 százalékos emelkedést jelent az elmúlt 
évhez képest és az árrés nem emelkedik 20 százalékkal. 
 
Móra József megkérdezte, hogy van-e még valakinek véleménye. Nem volt 
jelentkező. Megköszönte az Adóiroda munkáját, azt, hogy előrelátó módon segítik a 
Képviselő-testület munkáját például azzal, hogy az iparűzési adóbevételeknek a 
pontos előre tervezésével szinte pontosan annyit szedtek be, mint amennyit a 
költségvetésbe megterveztek. Véleménye szerint ez annak a szakmai munkának az 
eredménye, amit az Adóiroda a vezetőjével megtesz a Képviselő-testület 
megbízásából. Az előterjesztés anyagát megnézve a teljesülések hibahatáron belül 
vannak, ez annak is köszönhető, hogy az odafigyelés a teljesítésekre rendkívül 
precíz, mennek a felszólítások és a végrehajtások, ezúton is szeretné megköszönni 
az Adóiroda munkáját. 
Kérte a bizottság tagjait, hogy kézfeltartással jelezze, aki a határozati javaslatot 
ebben a formában a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 4 igen (Móra 
József, Szűcs György, Geréné Dunaháti-Vas Márta, Besenyei Gábor), tartózkodás 0, 
és 2 nem szavazat (Sipos Kitti Lídia, Araczki Endre).  
Elmondta, hogy az építményadóra 3 változat van az előterjesztésben, a bizottság 
részére a „C” változatot javasolja támogatásra. Kérte a bizottság tagjait, hogy 
kézfeltartással jelezze, aki az építményadó változásához kapcsolódó 
rendelettervezet „C” változatát javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 4 igen 
szavazat (Móra József, Szűcs György, Geréné Dunaháti-Vas Márta, Besenyei 
Gábor) és 2 nem szavazat (Sipos Kitti Lídia, Araczki Endre).  
Kérte a bizottság tagjait, hogy kézfeltartással jelezze, aki az építményadó 
változásához kapcsolódó rendelettervezet „A” verzióját támogatja. Nem volt 
jelentkező. Kérte a bizottság tagjait, hogy kézfeltartással jelezze, aki az építményadó 
változásához kapcsolódó rendelettervezet „B” verzióját támogatja. Nem volt 
jelentkező.  
 
Dávidné Lantos Zsuzsanna elmondta, hogy a kommunális adóval kapcsolatban 
olyan módosításokat szeretnének átvezetni, ami az ellenőrizhetőséget segíti. 
 

Móra József kérte a bizottság tagjait, hogy kézfeltartással jelezze, aki a 
magánszemélyek kommunális adója változtatásához kapcsolódó rendelettervezet 
ebben a formában elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 4 igen szavazat 
(Móra József, Szűcs György, Geréné Dunaháti-Vas Márta, Besenyei Gábor) és 2 
tartózkodás (Sipos Kitti Lídia, Araczki Endre). 
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A bizottság a „Beszámoló az Adóiroda 2025. évben elvégzett munkájáról és a helyi 
adórendeletek felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és a bizottság az 
Építményadóról szóló rendelet „C” változatának beillesztésével, – 4 igen szavazat 
(Móra József, Szűcs György, Geréné Dunaháti-Vas Márta, Besenyei Gábor) és 2 
nem szavazat (Sipos Kitti Lídia, Araczki Endre) –az előterjesztés határozati javaslatát 
a Képviselő-testület számára elfogadásra javasolja. A bizottság a Kommunális adóról 
szóló rendelet módosítását megtárgyalta - 4 igen szavazat (Móra József, Szűcs 
György, Geréné Dunaháti-Vas Márta, Besenyei Gábor) és 2 tartózkodás (Sipos Kitti 
Lídia, Araczki Endre) - a Képviselő-testület számára elfogadásra javasolja a rendelet 
módosítását. 
 
113/2025. (XI.25.) PüT. Biz. 
Tárgy: Beszámoló az Adóiroda 2025. évben elvégzett munkájáról és a helyi 

adórendeletek felülvizsgálata (12.) 
 

HATÁROZAT 
 
Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi 
Bizottsága „Beszámoló az Adóiroda 2025. évben elvégzett munkájáról és a helyi 
adórendeletek felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést megtárgyalta. 
A bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
Az Építményadóról szóló rendelettervezet „C” verzióját, valamint a Kommunális 
adóról szóló rendelet módosítását a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 

7.) Javaslat a 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítására (13.) 
 
Móra József megkérdezte Boda Évát, hogy van-e szóbeli kiegészítése. 
 
Boda Éva elmondta, hogy a kiadott anyaghoz képest nincs szóbeli kiegészítése. 
Törvényi kötelezettségüknek tesznek eleget azzal, hogy a Képviselő-testületet 
tájékoztatják az elmúlt negyedévben történt változásokról, és ezeket a változásokat 
átvezetik a költségvetési rendeleten. Kiegészítésként hozzátette, hogy sajnos 
beigazolódni látszik a tavalyi tendencia, hogy idén is a legjelentősebb kiadásokat a 
vásárolt élelmezés, illetve a rossz állapotban lévő intézményeknek a karbantartásai 
generálták, ami miatt szükségessé vált a módosítás. 
 
Móra József megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye.  
 
Geréné Dunaháti-Vas Márta megkérdezte, hogy a 8. oldalon a 8. pontban a 
Központi Óvodánál szerepel a vásárolt élelmezésnél 24 millió forint, ez tervezési hiba 
vagy egyéb okból lett ennyi beírva a táblázatba. 
 
Boda Éva elmondta, hogy utánanéz az adatnak. 
 
Móra József megkérdezte, hogy van-e még kérdés, vélemény. Mivel további kérdés, 
vélemény nem hangzott el, ezért kérte a bizottság tagjait, hogy kézfeltartással 
jelezze, aki a 3/2025.(III.10.) önkormányzati rendelet módosítását a Képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja. 6 igen a döntés egyhangú. 
 
 
A bizottság „Javaslat a 3/2025.(III.10.) önkormányzati rendelet módosítására” tárgyú 
előterjesztést megtárgyalta, és a bizottság – 6 igen szavazattal, egyhangúlag– a 
Képviselő-testület számára elfogadásra javasolja a rendelet módosítását. 



11 

 

114/2025. (XI.25.) PüT. Biz. 
Tárgy: Javaslat a 3/2025.(III.10.) önkormányzati rendelet módosítására (13.) 
 

HATÁROZAT 
 
Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi 
Bizottsága a „Javaslat a 3/2025.(III.10.) önkormányzati rendelet módosítására” tárgyú 
előterjesztést megtárgyalta, a bizottság a rendeletmódosítást a Képviselő-testület 
számára elfogadásra javasolja. 
 

8.) MÁV Személyszállítási Zrt. 2025. január 1. és 2025. március 5. közötti időszakra 
vonatkozó beszámolója az autóbusszal végzett helyi személyszállítás 
közszolgáltatási tevékenységére vonatkozóan (15.) 
 
Móra József megkérdezte Labádi-Fébert Andreát, hogy van-e szóbeli kiegészítése. 
 
Labádi-Fébert Andreának nem volt szóbeli kiegészítése. 
 
Móra József megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye. Mivel sem 
kérdés, sem vélemény nem hangzott el, ezért kérte a bizottság tagjait, hogy 
kézfeltartással jelezze, aki az előterjesztés határozati javaslatát a Képviselő-testület 
számára elfogadásra javasolja. 6 igen, a döntés egyhangú. 
 
A bizottság a „MÁV Személyszállítási Zrt. 2025. január 1. és 2025. március 5. közötti 
időszakra vonatkozó beszámolója az autóbusszal végzett helyi személyszállítás 
közszolgáltatási tevékenységére vonatkozóan” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és 
a bizottság – 6 igen szavazattal, egyhangúlag – az előterjesztés határozati javaslatát 
a Képviselő-testület számára elfogadásra javasolja. 
 
115/2025. (XI.25.) PüT. Biz. 
Tárgy: MÁV Személyszállítási Zrt. 2025. január 1. és 2025. március 5. közötti 

időszakra vonatkozó beszámolója az autóbusszal végzett helyi 
személyszállítás közszolgáltatási tevékenységére vonatkozóan (15.) 

 
HATÁROZAT 

 
Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi 
Bizottsága „MÁV Személyszállítási Zrt. 2025. január 1. és 2025. március 5. közötti 
időszakra vonatkozó beszámolója az autóbusszal végzett helyi személyszállítás 
közszolgáltatási tevékenységére vonatkozóan” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, a 
bizottság az előterjesztés határozati javaslatát a Képviselő-testület számára 
elfogadásra javasolja. 
 

Egyebek: 
 
1.)  Pénzügyi tájékoztató 

 
Móra József kérte Boda Évát, hogy tájékoztassa a bizottságot az önkormányzat 
jelenlegi pénzügyi helyzetéről. 
 
Boda Éva elmondta, hogy az Önkormányzat likviditási helyzete jó, még mindig le 
tudtak kötni 200.000.000 forintot, ami biztosítja az elkövetkező hónapok 
költségvetését. A mai napon voltak a Magyar Államkincstár ellenőrei, akik elmondták 
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az előzetes mintavételekkel kapcsolatos első észrevételeiket, küldeni fogják az 
írásos anyagot, főleg szabályzatmódosításokat és apróbb könyvelési módosításokat 
kértek, aminek eredményéről majd a jövő évi zárszámadáskor fog a Képviselő-
testületnek beszámolni. 
 
Vida-Szűcs Istvánné elmondta, hogy a SZIGSZ-nél is folytattak ellenőrzést, 
melynek eredményéről a következő bizottsági ülésen fog beszámolni, amennyiben 
megérkezik az írásos összefoglaló. 
 
Móra József megköszönte a tájékoztatót és kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése 
vagy véleménye. Mivel sem kérdés, sem vélemény nem hangzott el, ezért kérte a 
bizottság tagjait, hogy kézfeltartással jelezze, aki a pénzügyi beszámolót tudomásul 
veszi.  
 

A bizottság tudomásul vette a pénzügyi tájékoztatót. 
 

2.) Aktualitások 
 
Móra József megkérdezte, hogy van-e valakinek ezen napirendi ponton belül 
bármilyen témája. Elmondta, hogy a 30.000 fő alatti városok kategóriájában Szentes 
városa a Virágos Magyarországért mozgalomban abszolút első helyezést ért el. 
Ezzel kapcsolatosan 1.000.000 forintos Oázis utalványt kapott az önkormányzat, 
amit természetesen majd a Városellátó intézmény a kertgondozásra fog fordítani. A 
másik lényeges információ, hogy a mai napon 10 órakor Orosházán volt a DAREH 
közgyűlése, amelyen részt vett. A második közgyűlés volt, az első közgyűlés az 
határozatképtelen volt, összességében 10 napirendet tárgyalt a közgyűlés. Ezek 
közül 2 olyan fontos napirend volt, amelyik úgy érzi, hogy Szentes városát is érinti. 
Az egyik az, hogy 3.360.000.000 forint van lekötve a társaságnál 6,1 százalékos, 30 
napos kamatra, és így az önkormányzatnak nem kell társulási hozzájárulást fizetni, 
tehát a társulási hozzájárulás mértéke 2026 évre 0 forintban lett megállapítva. A 
másik, ami ezzel kapcsolatos, hogy most zárult egy közbeszerzési pályázat, a tárgya 
volt az úgynevezett sárga kukák beszerzése, mintegy 3000 darab kuka található a 
DAREH Bázis Zrt. telephelyén. Természetesen jelzik a szolgáltatónak, hogy ebből a 
város háztartásaira eső hányadot próbálják megszerezni, hogy azokat a sérült és 
esetlegesen ki nem vitt kukákat pótolni lehessen. Erről mindenképpen szerette volna 
tájékoztatni a bizottságot. 
 
Megköszönte mindenkinek a részvételt és a nyílt ülést 15:00-kor bezárta, valamint a 
zárt ülést elrendelte. 
 
 

K. m. f. 
 
 
 
        Móra József                                                         
  a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 
        elnöke 
              Szűcs György 
a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság  

   tagja 


